
Ata  da  Reunião  Ordinária  do  Departamento  de  Educação  do  Centro  de
Ciências Aplicadas e Educação da Universidade Federal da Paraíba, realizada
em oito de novembro de 2017.

Ao oitavo dia do mês de novembro de dois mil  e dezessete,  às dezesseis  horas e trinta
minutos,  reuniu-se  o  Departamento  de  Educação  (DED),  em sala  própria  no  Centro  de
Ciências Aplicadas e Educação (CCAE) da Universidade Federal da Paraíba, Campus IV,
sob a chefia da Profa. Dra. Evelyn Fernandes Azevedo Faheina. Atendendo à convocação,
compareceram os seguintes professores: Aline Cleide Batista, Ana Célia Silva Menezes, Ana
Paula  dos  Santos  Silva,  Antônio  Alberto  Pereira,  Francymara  Antonino Nunes de Assis,
Ivonaldo  Neres  Leite,  Joel  Araújo  Queiroz,  Lusival  Antonio  Barcellos,  Maria  da  Penha
Caetano Figueiredo Gill, Maria Valdenice Resende Soares, Paulo Roberto Palhano e Sônia
Maria Cândido da Silva, bem como a representante discente, Rayanne de França Fasseluan.
Presente  também  se  encontrava  o  Assistente  em  Administração,  Marcos  Aurélio  Vieira
Diniz, o qual secretariou a reunião. Constando o quorum regimental, a Senhora presidente
iniciou a sessão tendo como pontos de pauta:  (1) Informes; (2) Processo de Progressão
Funcional  do  Prof.  Ivonaldo  Neres  Leite  –  Parecerista:  Profa.  Sônia  Cândido;  (3)
Apreciação do Horário do Período 2017.2. (1) Informes. A profa. Evelyn iniciou o ponto
passando  a  palavra  à  profa.  Ana  Célia,  membro  do  Fórum  Nacional  Popular  de
Educação (FNPE),  que  informou  sobre  a  realização  de  doze  (12)  conferências
intermunicipais na Paraíba, até o final de dois mil e dezessete (2017). A profa. Valdenice
informou que os serviços de manutenção, no Laboratório de Pedagogia, já foram concluídos,
e com isso suas atividades voltaram à normalidade. (2) Processo de Progressão Funcional
do Prof.  Ivonaldo Neres Leite  – Parecerista: Profa.  Sônia Cândido.  A profa.  Evelyn
passou a palavra à profa. Sônia, que leu o parecer  favorável ao processo de solicitação de
progressão funcional  de Adjunto III  (603)  para Adjunto IV (604)  do professor Ivonaldo
Neres Leite, Mat. SIAPE nº 1662400. Após a discussão a profa. Evelyn colocou o parecer
em  votação  e  foi  aprovado  por  unanimidade.  (3)  Apreciação  do  Horário  do  Período
2017.2.  A profa. Evelyn iniciou o ponto informando que foi realizada a distribuição dos
professores, nos horários das disciplinas cadastrados e disponibilizados pelas licenciaturas,
acrescentou que o horário já foi disponibilizado por e-mail  aos professores,  e colocou o
assunto em discussão. A profa. Penha reclamou, com a chefia departamental, que não foi
consultada  a  respeito  das  mudanças  nas  disciplinas  que  ministrará  em 2017.2,  a  profa.
Evelyn informou que a distribuição foi realizada tentando atender à consulta realizada aos
docentes, anteriormente, mas que as mudanças são feitas com a finalidade de adequar os
horários e evitar os choques, já que os horários não são determinados pelo departamento, e
sim pelas licenciaturas, dessa forma não é possível atender a todas as solicitações e essa
situação ocorreu com outros professores também. Após a discussão a profa. Evelyn colocou
os horários em votação e foram aprovados com a abstenção da profa. Penha. Não havendo
nada mais a ser tratado, declarou-se encerrada a reunião, da qual eu, Marcos Aurélio Vieira
Diniz, lavrei a presente ata, que dato e assino, juntamente com os presentes.

___________________________________
Marcos Aurélio Vieira Diniz

___________________________________
Evelyn Fernandes Azevedo Faheina

___________________________________
Aline Cleide Batista

___________________________________
Ana Célia Silva Menezes

___________________________________
Ana Paula dos Santos Silva
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